

**Експертний висновок**  
**Міністерства фінансів України до законопроекту**  
**згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України**

**1. Назва законопроекту**

Проект Постанови Верховної Ради України «Про підвищення заробітної плати працівникам освіти, охорони здоров'я, науки, культури та інших бюджетних установ» (реєстр. № 9411 від 22.06.2023), поданий народними депутатами України Тимошенко Ю. В., Цимбалюком М. М.

**2. Завдання законопроекту**

Проектом акта передбачено доручити Кабінету Міністрів України:

- підвищити з 01.09.2023 розмір посадового окладу працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки (далі – ЄТС) не менше як на 20 відсотків та збільшити видатки на оплату праці працівників бюджетної сфери;

- передбачити у проекті Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік» щоквартальне підвищення розміру посадового окладу працівника I тарифного розряду ЄТС з метою збільшення його розміру до розміру мінімальної заробітної плати.

**3. Оцінка впливу на показники бюджетів**

Реалізація положень акта впливатиме на видаткову та дохідну частини бюджетів усіх рівнів у частині підвищення оплати праці працівників установ і організацій, що фінансуються з бюджету.

**4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів**

Згідно з пояснювальною запискою у 2023 році додаткові видатки на оплату праці працівників бюджетної сфери становитимуть 7,1 млрд гривень.

За орієнтовними розрахунками Мінфіну, у разі підвищення з 01.09.2023 розміру посадового окладу працівника I тарифного розряду ЄТС додаткові видатки на оплату праці лише працівників бюджетної сфери становитимуть понад 11 млрд грн порівняно з обсягами, врахованими у Законі України «Про Державний бюджет України на 2023 рік», а у 2024 році для щоквартального підвищення такого показника навіть до розміру мінімальної заробітної плати 2023 року – ще близько 130 млрд грн на рік.

**5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття**

В умовах воєнного стану видатки державного бюджету першочергово спрямовуються на потреби Збройних Сил України, інших військових формувань, правоохоронних та інших державних органів, залучених до виконання завдань щодо відсічі збройної агресії, забезпечення недоторканності державного кордону та захисту держави або для здійснення згідно із законом заходів загальної мобілізації.



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат [3FAA9288358EC00304000000D72D2C003261BC00](#)

Підписувач [Єрмоличев Роман Володимирович](#)

Дійсний з [30.06.2023 15:15:12](#) по [30.06.2025 15:15:12](#)

Міністерство фінансів України



08040-05/2-2/18021 від 03.07.2023

Тому норми проекту Постанови Верховної Ради України будуть фінансово не забезпеченими.

#### **6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини**

Відповідно до частини першої статті 27 Бюджетного кодексу України до законопроекту, прийняття якого призведе до зміни показників бюджету, суб'єкт права законодавчої ініціативи зобов'язаний додати фінансово-економічне обґрунтування, зокрема відповідні розрахунки.

Якщо такі зміни показників бюджету передбачають зменшення надходжень бюджету та/або збільшення витрат бюджету, до законопроекту подаються пропозиції змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

До проекту Постанови Верховної Ради України не подано фінансово-економічного обґрунтування з відповідними розрахунками і пропозицій змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

Крім того, відповідно до пункту 10 Прикінцевих положень Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» Кабінет Міністрів України після припинення чи скасування воєнного стану в Україні має опрацювати з урахуванням наявних фінансових ресурсів державного бюджету й оцінювання обґрунтованості додаткової потреби у бюджетних коштах питання збільшення видатків для підвищення розмірів прожиткового мінімуму і мінімальної заробітної плати на 2023 рік.

#### **7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту**

Мінфін у межах компетенції проект Постанови Верховної Ради України «Про підвищення заробітної плати працівникам освіти, охорони здоров'я, науки, культури та інших бюджетних установ» не підтримує.

**Заступник Міністра  
фінансів України**

**Роман ЄРМОЛИЧЕВ**